
Вкажіть пароль

9 відповідей

Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в
умовах дистанційного навчання

Анкета опитування здобувачів щодо
якості реалізації освітньої програми в
умовах дистанційного навчання
9 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

9 відповідей

Підприємництво, торгівля та
біржова діяльність

"Підприємництво , торгівля та біржова діяльність"

2

076 Підприємництво і торгівля

-

1

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

076

072

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

9 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

11,1%

11,1%

77,8%
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Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

9 відповідей

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

9 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

9 відповідей

Копіювати

Висока
Середня
Низька

55,6%

44,4%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

33,3%

66,7%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

33,3%

22,2%

44,4%
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Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

9 відповідей

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

9 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

9 відповідей

Копіювати
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Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

9 (100%)9 (100%)9 (100%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

6 (66,7%)6 (66,7%)6 (66,7%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

11,1%

44,4%

44,4%
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Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

9 відповідей

Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

9 відповідей

все влаштовувало

Все влаштовувало

.

Все було добре

—

Все влаштовувало

Все влаштовувало

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

11,1%

88,9%
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

9 відповідей

Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

9 відповідей

Полупан, Скирда, Сподар

Полупан В.В., Синицина Г.А., Сподар К.В.

.

Акмен Вікторія Олександрівна , Полупан, Карбівнича, Скирда

-

—

Колесник, Синицина

Всі чудово викладають

Горох, Євдокімова, Нагаєва

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

33,3%

66,7%

21.06.2024, 22:45 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1Mhl4BxwnglycPFaA0zXbgLKOsBkX7lJBEZNBJdvJVSY/viewanalytics 6/8



Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

9 відповідей

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

5 відповідей

-

Хочу зі всіма викладачами познайомитись онлайн, та побачити скоріше свою групу

—

Інформування про онлайн-заходи (конференції, семінари), які потрібно відвідувати
обов'язково в позанавчальний час, здійснюється запізно - в день проведення або за 1-2
дні, що також дуже мало. Оскільки поза навчанням є також персональні плани та, у
частини студентів, робота, досить незручно переносити заплановані заздалегідь
домовленості за 1-2 дні, тож було б чудово, якби про відповідні заходи інформували
одразу після визначення дати проведення.
Майже відсутнє інформування про розклад занять, немає єдиного ресурсу, де можна
було б такий розклад дивитись (як і основні, так і вибіркові дисципліни). В 2 семестрі
нам був наданий розклад основних занять, але посилання на розклад вибіркових
дисциплін не було. Було б дуже добре, якщо б і його надавали одразу без потреби
контактувати куратора та всіх викладачів.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

11,1%

22,2%

66,7%

 Форми
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